

NEWS 新闻速览 市中区龙泉人文纪念园

我区开展“两城同创”宣传氛围营造专项督导

□记者 刘辉
本报讯 6月20日上午，全区“两城同创”宣传氛围营造专项督导会议在区委二楼常委会议室召开。

汇聚各界力量 助推精准扶贫

□记者 田亚莉
本报讯 6月20日，区政协“汇聚各界力量，助推精准扶贫”主题实践活动动员会议在区政协四楼会议室召开。

冉崇君 枣庄写生作品展举办

□实习记者 王新新
本报讯 6月17日，由区文联主办，天源艺术馆、区青年书协承办的冉崇君枣庄写生作品展在枣庄天源艺术馆举办。

孟庄镇开展“节能低碳”宣传活动

□通讯员 刘勇 王东晓
孟庄讯 今年是我国第27个全国节能宣传周，也是我国第5个全国低碳日。

龙山路街道 创城宣传氛围浓厚

□通讯员 宋平 魏敏
龙山路讯 龙山路街道将宣传教育工作作为“两城同创”的主线贯穿始终，注重发挥宣传教育、动员组织在创卫工作中的作用。



□通讯员 李甜 刘冬冬
为配合环境卫生城市创建工作，塔塔埠街道强化对市场经营环境的整治力度。

光明路街道东盛社区 “四模式”发挥老干部正能量

□通讯员 朱琴 张圣楠
光明路讯 近年来，光明路街道东盛社区坚持以社区党组织为依托，以社区服务为载体，不断深化为老干部服务理念。

制定两个联系制度。该社区实行社区“两委”成员结对联系老干部制度，9位社区“两委”成员结对联系51名老干部。

建成三个高标准老干部活动场所。该社区设立老干部活动室，安装健身器32件，室内外铺设健身活动场地1600平方米。



□通讯员 黄亮
为迎接“文明城市、卫生城市”创建，连日来，区市容环卫局全体干部职工发扬“五加二、白加黑”的工作精神。

西王庄镇 矿区街道 推进“两学一做”学习教育常态化制度化

□通讯员 宋成友 任文勇 梁颖
西王庄讯 6月19日，西王庄镇召开了推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会。

会议要求，全镇各级党组织和党员干部一定要充分认识到推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要意义。

方案》。并就做好“两学一做”学习教育要求，要认识意义，正确认识到基层党组织建设和党员教育管理中还存在的薄弱环节。

文化路街道重拳拆违吹响创卫攻坚新号角

□通讯员 葛玺 吴琛
文化路讯 违章搭建，就如同一条穿在漂亮姑娘身上的“补丁”，附着在城市的肌体上，显得如此不和谐。

周边居民多年的老大难问题也伴随着一声巨响成为历史。据悉，五交化宿舍始建于八十年代，是一个老旧开放式小区。

人对违建户进行说服劝说，居民也纷纷积极配合自行拆除，对不方便自行拆除的，该街道利用钩机协助拆除。

舌尖之上安全长一寸 谣言少三分

“塑料粉丝”“棉花肉松”……近来，一些“舌尖上的谣言”再次引发人们的食品安全焦虑。面对谣言，第一时间辟谣，加强科普，依法严惩造谣者很重要。

造成严重冲击，使沿海养殖户蒙受巨额损失。尽管事后严惩了造谣造谣者，但损失却难以弥补。相关调查显示，在网络谣言中，食品安全信息位居第一。

全的力度不断加大，法律制度也不断健全，一大批危害食品安全的不法分子得到有效打击，食品安全水平有所提升。

手牵手提升城乡环境 心连心建设美丽市中

事业单位 法人证书 遗失声明
枣庄市市中区新闻中心事业单位法人证书正本、副本，有效期：自2015年02月04日至2019年02月03日。

